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บันทึกรายงานการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา 
สมัยสามัญ  สมัยแรก  คร้ังท่ี 1 

วันพฤหัสบดี ท่ี  13  เดือน พฤษภาคม  พ.ศ.๒๕6๔ 
ณ หองประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา 

ผูเขาประชุม 
ล ําด ับ ท ี ่ ช ื่อ -สก ุล ต าํแหน ง ลายม ือช ื่อ  หมายเหต  ุ

๑  นายทเนตร  ถนอมวงศ  ประธานสภาเทศบาลต ําบลบ านนา   ทเนตร  ถนอมวงศ   
๒  นายพ ีระพงษ   จร ิตงาม  รองประธานสภาเทศบาลต ําบลบ านนา     พ ีระพงษ   จร ิตงาม  
๓  นายช ูเก ียรต ิ  ส ุพรรณ วงค  เลขาน ุการสภาเทศบาลต ําบลบ านนา   ช ูเก ียรต ิ  ส ุพรรณ วงค   
๔  นายจ ิรว ัฒ น   แสงศ ิวะฤทธ ิ์ สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต 1    จ ิรว ัฒ น   แสงศ ิวะฤทธ ิ์  
๕  นายสามารถ  มณ ีน ิล สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต ๑    สามารถ  มณ ีน ิล  
๖  นายล อต  วรรณ ศ ิร ิ สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต ๑     ล อต  วรรณ ศ ิร ิ  
๗  นายว ิน ัย ม ีลาภ  สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต ๑     ว ิน ัย ม ีลาภ   
๘  นายส ุชาต ิ  เหล ็กเพชร สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต 2     ส ุชาต ิ  เหล ็กเพชร  
๙  นายก ูเก ียรต ิ  บ ุญ ก อเก ื้อ สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต ๒     ก ูเก ียรต ิ  บ ุญ ก อเก ื้อ  

๑๐  นายเกษา  เก ิดผล สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต ๒     เกษา  เก ิดผล  
๑๑  นายว ิร ัตน   ม ุกดาสน ิท  สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต ๒     ว ิร ัตน   ม ุกดาสน ิท   
12  นายยรรยงค   ขว ัญ ย ืน  สมาช ิกสภาเทศบาลต ําบลบ านนา เขต 2     ยรรยงค   ขว ัญ ย ืน   

 

ผูไมมาประชุม 

-ไมมี- 

ผูเขารวมประชุม 
1.นายสมคิด ปะส่ิงชอบ นายกเทศมนตรีตําบลบานนา   สมคิด   ปะส่ิงชอบ 
2.นายชัยยะ หวลคนึง รองนายกเทศมนตรีตําบลบานนา   ชัยยะ   หวลคนึง 
3.นางสมจิตร บัวหา  รองนายกเทศมนตรีตําบลบานนา   สมจิตร  บัวหา 
4.นายสันทัด ภักดีงาม  เลขานุการนายกเทศมนตรีตําบลบานนา  สันทัด    ภักดีงาม 
5.นายสํารวย วงศเกิดสุข ท่ีปรึกษานายกเทศมนตรีตําบลบานนา  สํารวย  วงศเกิดสุข 
6.นายอิทธิพงศ ชํานาญ  ปลัดเทศบาลตําบลบานนา   อิทธิพงศ   ชํานาญ 
7.นายสังวร รัตนทารถ รองปลัดเทศบาลตําบลบานนา   สังวร รัตนทารถ 
8.น.ส.สุการดา    ผอนให  หัวหนาสํานักปลัดเทศบาล   สุการดา  ผอนให 
9.น.ส.ปานทิพย ประทุมเมศร ผูอํานวยการกองคลัง    ปานทิพย  ประทุมเมศร 
10.นายสุรพันธ เหลืองออน ผูอํานวยการกองชาง    สุรพันธ เหลืองออน 
11.นางวนิดา ควรหา  ผูอํานวยการกองสาธารณสุขฯ   วนิดา ควรหา 
12.นายสรทรรศน  คํ้าชู  ผูอํานวยการกองการศึกษา   สรทรรศน  คํ้าชู 
13.นายเกษม ไกรลาศ  เจาพนักงานประปาชํานาญ รักษาราชการแทน เกษม ไกรลาศ 
    ผูอํานวยการกองการประปา  
14.นายเดชอนันต  คงสํารวย นิติกร      เดชอนันต คงสํารวย 
15.น.ส.เปรมวดี    กระแจะจันทร   ผูชวยเจาพนักงานธุรการ   เปรมวดี กระแจะจันทร 
16.น.ส.สุพรรษา   จุลเจือ ผูชวยนักประชาสัมพันธ    สุพรรษา  จุลเจือ 
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เร่ิมประชุมเวลา  09.00  น. 

นายทเนตร ถนอมวงศ สวัสดีทานผูบริหาร สมาชิกสภาทุกทาน  หัวหนาสวนขาราชการทุกทาน และ 
ประธานสภาฯ พนักงานเทศบาลท่ีเกี่ยวของ ผมในฐานะประธานสภาฯ ขอเชิญทานเขารับ                 

ฟงการประชุม กระผมขอเปดการประชุมสภาเทศบาลตําบลบานนา สมัยสามัญ                          
สมัยแรก   ครั้ง ท่ี 1  ประจําป ๒๕๖4   วันพฤหัสบดี ท่ี 13 พฤษภาคม                  
พ.ศ. 2564  ณ หองประชุมสภา เทศบาลตําบลบานนา ผมขอเปดการประชุม
ครับ 

 
ระเบียบวาระท่ี ๑  เร่ืองท่ีประธานแจงท่ีประชุมทราบ 
นายทเนตร ถนอมวงศ ระเบียบวาระท่ี 1 เรื่องท่ีประธานแจงใหท่ีประชุมทราบ  
ประธานสภาฯ -ไมมี- 
 
ระเบียบวาระท่ี  2 เร่ืองนายกเทศมนตรีแถลงนโยบายตอสภาทองถ่ิน 
นายทเนตร ถนอมวงศ ระเบียบวาระท่ี 2 เรื่องนายกเทศมนตรีแถลงนโยบายตอสภาทองถ่ิน เรียนเชิญ 
ประธานสภาฯ   ทานนายกเทศมนตรี ไดแถลงนโยบายครับ 
 
นายสมคิด ปะส่ิงชอบ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกทุกทาน คณะผูบริหาร ผูเขารวม  
นายกเทศมนตรีฯ ประชุมทุกทาน ในสวนของคําแถลงนโยบายของนายกเทศมนตรีตําบลบานนาท่ี

จะแถลงตอสภาเทศบาลตําบลบานนา วันท่ี 13 พฤษภาคม 2564 เรียนทาน
ประธานสภาเทศบาลตําบลบานนา  

ตามท่ีคณะกรรมการการเลือกต้ังไดมีประกาศลงวันท่ี 19 เมษายน 
2564  เรื่อง ผลการเลือกต้ัง นายกเทศมนตรีตําบลบานนา อําเภอแกลง       
จังหวัดระยอง  ประกาศใหกระผม นายสมคิด  ปะส่ิงชอบ  เปนผูไดรับการ
เลือกต้ังเปนนายกเทศมนตรีตําบลบานนา  นั้น 
เพื่อดําเนินการใหเปนไปตามพระราชบัญญัติเทศบาล พ.ศ.2496 แกไขเพิ่มเติม
ถึง (ฉบับท่ี 14) พ.ศ.2562 มาตรา 48 ทศ ซึ่งไดกําหนดใหนายกเทศมนตรี
แถลงนโยบายตอสภาเทศบาลกอนเขารับหนาท่ี กระผมจึงไดกําหนดนโยบายใน
การบริหารงานและพัฒนาเทศบาลตําบลบานนา สําหรับชวงระยะเวลา 4 ป 
นับต้ังแตบัดนี้เปนตนไป เพื่อดําเนินงานตามอํานาจหนาท่ีของเทศบาลภายใต
ระเบียบและขอกฎหมายท่ีเกี่ยวของ โดยยึดถือนโยบายของรัฐบาล ยุทธศาสตร
การพัฒนาประเทศตามแผนพัฒนาเศรษฐกิจและสังคมแหงชาติฉบับท่ี 11         
(พ.ศ.2555-2559) กรอบยุทธศาสตรการพัฒนาขององคกรปกครองสวน
ทองถ่ินในเขตจังหวัดระยอง และยุทธศาสตรการพัฒนาของจังหวัดระยอง  เปน
หลักในการกําหนดนโยบายการบริหารและพัฒนาท่ีสอดคลองกับปญหาในเขต
พื้นท่ี รวมท้ัง ความตองการในการพัฒนาทุกๆ ดาน โดยมุงเนนการสานตอ
ภารกิจท่ีไดดําเนินการไวใหตอเนื่อง และพรอมท่ีจะพัฒนาปรับปรุงการ
ดําเนินงานใหมีประสิทธิภาพยิ่งข้ึน 
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ทานประธานสภาเทศบาลตําบลบานนา  ท่ีเคารพ ในชวงระยะเวลาท่ี
ผานมาเทศบาลตําบลบานนา มีพื้นท่ีจํานวน 13 ชุมชน  ซึ่งกระผมตระหนักดีวา 
ภายใตความเจริญเติบโตของชุมชนดังกลาว มีปญหาท่ีรอการแกไขและพัฒนาอยู
มากมาย  

ดังนั้น ในชวง 4 ปตอไปนี้ กระผมและคณะผูบริหารจึงไดกําหนด
แนวนโยบายในการพัฒนาเทศบาลตําบลบานนา ควบคูไปกับการแกไขปญหาท่ี
เกิดข้ึนอยางสมดุล โดยมีเปาหมายเพื่อใหเทศบาลตําบลบานนา มีคุณภาพชีวิตท่ี
ดี มีแหลงการศึกษาท่ีไดมาตรฐาน รักษาประเพณีวัฒนธรรมทองถ่ินอันดีงาม โดย
อาศัยการมีสวนรวมของชุมชนท่ีเขมแข็งและการประสานความรวมมือกับทุกภาค
สวนท่ีเกี่ยวของ 

ทานประธานสภาเทศบาลตําบลบานนา ท่ีเคารพ เพื่อใหการบริหารงาน
ของเทศบาลตําบลบานนา สามารถบรรลุสําเร็จตามเปาหมายท่ีไดกลาวขางตน  
กระผมและคณะผูบริหาร จึงไดกําหนดนโยบายในการบริหารไว 7 ดาน คือ 

1. นโยบายการพัฒนาทรัพยากรมนุษยและสังคม 
2. นโยบายการพัฒนาดานเศรษฐกิจ  
3. นโยบายการพัฒนาดานโครงสรางพื้นฐาน  
4. นโยบายการพัฒนาดานแหลงน้ํา  
5. นโยบายการพัฒนาดานการเมืองการบริหาร  
6. นโยบายการพัฒนาดานทรัพยากรธรรมชาติและส่ิงแวดลอม 
7. นโยบายการสงเสริมและพัฒนาตําบลบานนาใหมีความพรอมรองรับ
การเขาสูประชาคมเศรษฐกิจอาเซียน 

โดยมีแนวทางในการพัฒนาตามนโยบายแตละดาน ดังนี ้
1. นโยบายการพัฒนาทรัพยากรมนุษยและสังคม  

1.1 สนับสนุนการสาธารณสุข การปองกันและควบคุมโรคติดตอ เชน 
การดําเนินงานกองทุนหลักประกันสุขภาพเทศบาลตําบลบานนา สนับสนุนวัสดุ/
ครุภัณฑ  สนับสนุนงานสาธารณสุขในหมูบาน การปองกันและควบคุมโรค
ไขเลือดออก  การปองกันและควบคุมโรคพิษสุนัขบา  โครงการปองกันและ
ควบคุมโรคติดเช้ือไวรัสโคโรนา 2019 และโรคติดตออื่นๆ เพื่อยกระดับให
ประชาชนมีคุณภาพชีวิตท่ีดีท้ังดานการสาธารณสุข สวัสดิการสังคม โดยการ
สงเสริมความรูในการดูแลสุขภาพอนามัย จัดบริการสงเสริมสุขภาพและการ
ปองกันโรคเชิงรุกในชุมชน ฯลฯ 

1.2 สนับสนุนการศึกษาศาสนาและศิลปวัฒนธรรม ตลอดจน               
ภูมิปญญาทองถ่ิน  เชน  อาหารกลางวัน  อาหารเสริมนม  ใหกับศูนยพัฒนาเด็ก
เล็กเทศบาลตําบลบานนา  จัดการแขงขันกีฬาเด็กและเยาวชน (จัตุรมิตรเกมส)  
การปฏิบัติธรรมวิปสสนากรรมฐาน และกิจกรรมสงกรานต  พัฒนาเด็ก และ
เยาวชน (กิจกรรมวันเด็ก)  กิจกรรม ตักบาตรเทโว ลอยกระทง ฯลฯ 

1.3 เสริมสรางความเขมแข็งในหมูบาน/ชุมชน  เชน การแขงขันกีฬา
ต านยาเสพติด สนับสนุนคณะกรรมการชุมชนเทศบาลตําบลบานนา                        
การขับเคล่ือนแผนชุมชนสูการพัฒนาทองถ่ิน สนับสนุนประชุมประชาคมการ
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จัดทําแผนชุมชนและแผนพัฒนาเทศบาลตําบลบานนา สงเสริมการพัฒนาสตรี              
เด็ก เยาวชน ผูสูงอายุ และผูพิการตําบลบานนา สนับสนุนการดําเนินงานตาม
แนวทางโครงการพระราชดําริ ดานสาธารณสุข ปายเกี่ยวกับงานจราจร 

1.4 สงเสริมการออกกําลังกาย การเลนกีฬา  นันทนาการ เชน การ
แขงขันกีฬาสายสัมพันธศูนยพัฒนาเด็กเล็ก  สนับสนุนการแขงขันกีฬาชุมชน  

1.5 สนับสนุนการปองกันและบรรเทาสาธารณภัยตางๆ ในตําบล  เชน 
วัสดุ/อุปกรณงานปองกันและบรรเทาสาธารณภัย โดยพัฒนาระบบปฏิบัติการให
มีประสิทธิภาพ รวดเร็ว และเหมาะสมกับพื้นท่ี สงเสริมใหประชาชนมีสวนรวมใน
การปองกันและบรรเทาสาธารณภัยในชุมชน  การฝกซอมแผนการปองกันและ
ระงับอัคคีภัยในพื้นท่ีเส่ียงภัยแบบบูรณาการ การอบรมใหความรูสาธารณภัยแก
ชุมชน  การเพิ่มศักยภาพสมาชิกอาสาสมัครปองกันภัยฝายพลเรือน  

1.6 สนับสนุนการจัดสวัสดิการสังคม และการสังคมสงเคราะห เชน 
เบ้ียยังชีพผูสูงอายุ เบ้ียคนพิการ เบ้ียผูปวยเอดส  การจางแรงงาน เพื่อชวยเหลือ
ผูรับผลกระทบโรคระบาด (COVID 19) และประสบปญหาวางงาน และการ
รวมกลุมอาชีพ  และการใหความรูดานสวัสดิการสังคม 
2. นโยบายการพัฒนาดานเศรษฐกิจ  

2.1 สงเสริมการประกอบอาชีพ และยกระดับรายได  เชนการสนับสนุน
การอบรมและจัดหาวัสดุอุปกรณ  การสงเสริมอาชีพดานการเกษตร สงเสริม
อาชีพตางๆ  

2.2 สงเสริมการทองเท่ียวและกิจกรรมเกี่ยวกับการทองเท่ียว  เชนการ
ประชาสัมพันธใหประชาชนเดินทางมาทองเท่ียว  กราบนมัสการหลวงปูบุญ             
(วัดบานนา)  ชมสวนปาวัดหนองจระเข   สวนสาธารณะเฉลิมพระเกียรติเทศบาล
ตําบลบานนา แวะทานขนมจีนเสนสด  กราบพระบรมสาริกธาตุวัดอูทอง                          
ตอดวยแวะชม สระอโนดาต วัดหวงหิน และสงเสริมตลาดประชารัฐทองถ่ินสุขใจ 

2.3 สนับสนุนกลุมอาชีพเกษตรกรเพื่อลดคาใชจายและเพิ่มผลผลิต 
ทางการเกษตร เชนการทําปุยหมักชีวภาพ เพื่อลดการใชสารเคมี    
3. นโยบายการพัฒนาดานโครงสรางพื้นฐาน (รอขอมูลเพิ่มเติม) 

3.1 กอสราง ปรับปรุง บํารุงรักษา ถนน สะพาน และทอระบายน้ํา เชน
โดยกอสรางฝายน้ําลน  กอสรางถนนคอนกรีต กอสรางถนนลาดยาง ปรับปรุง
ถนนท่ีชํารุด 

3.2 ไฟฟาสองทางสาธารณะ เชน ติดต้ังไฟฟาสองสวางริมทาง                
โซล า เซลล / ติด ต้ัง โคมไฟสองสว างริมทางสาธารณะ ขยายเขตไฟฟา 
 3.3 กอสร าง  ขยายเขต ซอมแซมบํารุ งรักษาประปาหมูบ าน                     
และปรับปรุงคุณภาพน้ําระบบประปาหมูบาน  เชน การขยายเขตประปา                   
หมูท่ี 1-13 
4. นโยบายการพัฒนาดานแหลงน้ํา  

4.1 จัดหาแหลงน้ําดิบสําหรับการผลิตน้ําประปา เชน การซื้อท่ีดิน                
การขุดสระน้ํา 
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4.2 กอสราง ปรับปรุงซอมแซม แหลงน้ําเพื่อการเกษตร และการ
ประมง เชน ปรับปรุงสระน้ํา ขุดสระน้ํา 

4.3 วางทอระบายน้ํา เพื่อลดและปองกัน ปญหาน้ําทวม เชน วางทอ
ระบายน้ํา 
5. นโยบายการพัฒนาดานการเมืองการบริหาร 

5.1 พัฒนาและเพิ่ มประ สิทธิภาพของบุคลากร และการเพิ่ ม
ประสิทธิภาพการทํางาน เชน ลดข้ันตอน ในการปฏิบัติงาน  การสํารวจความพึง
พอใจของประชาชนตําบลบานนา 

5.2 การประชาสัมพันธขอมูลขาวสารตางๆ ของเทศบาล และกฎหมาย
ของอปท.  เชน เอกสารประชาสัมพันธ 

     5.3 กอสราง ปรับปรุง อาคารสถานท่ีทําการเทศบาลตําบลบานนา   
6. นโยบายการพัฒนาดานทรัพยากรธรรมชาติและสิ่งแวดลอม 

6.1 สรางจิตสํานึก และตระหนักในการรักษาทรัพยากรธรรมชาติ และ
ส่ิงแวดลอม  เชน จัดกิจกรรมอาสาสมัครทองถ่ินรักษโลก (อถล.) เทศบาลตําบล
บานนา ไมนอยกวา 6 กิจกรรม  

6.2 จัดระบบการจัดเก็บขยะมูลฝอยและส่ิงปฏิกูลตางๆ  เชน จัดเก็บ
ขยะมูลฝอย  การประชาสัมพันธ การคัดแยกขยะมูลฝอย การปรับปรุงระบบการ
จัดเก็บขยะใหมีประสิทธิภาพ ลดปริมาณขยะตกคางในชุมชน สงเสริมให
ประชาชนมีสวนรวมในการแกไขปญหาโดยการคัดแยกขยะ และการจัดการขยะ
อันตรายอยางถูกวิธี 
7. นโยบายการสงเสริมและพัฒนาตําบลบานนาใหมีความพรอมรองรับการ
เขาสูประชาคมเศรษฐกิจอาเซียน 

7.1 ส ง เสริมด านการ ศึกษา และอัตลักษณ   เชน  การทํา ส่ือ
ประชาสัมพันธ 

ทานประธานสภาเทศบาลตําบลบานนา ท่ีเคารพ กระผมและคณะ
ผูบริหารขอยืนยันกับสภาเทศบาลตําบลบานนาวา การกําหนดนโยบายดังกลาว
วางอยูบนพื้นฐานของขอมูลและการปฏิบัติไดจริง ตามภารกิจของเทศบาล เพื่อ
พัฒนาทองถ่ิน กระผมและคณะผูบริหารมีความมั่นใจท่ีจะพัฒนาเทศบาลตําบล
บานนา  ใหเจริญกาวหนาบรรลุตามนโยบาย และผลบังเกิดในทางปฏิบัติเกิด
ประโยชนสุขอยางแทจริงตอประชาชนสืบไป 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ ครับตามท่ีทานนายกเทศมนตรีไดแถลงนโยบายทานสมาชิกสภาฯ ได
ประธานสภาฯ   รับทราบทุกทานแลว ทานสมาชิกสภาฯไดมีขอซักถามขอเรียนเชิญครับ เชิญทาน 

สท.พีระพงษ จริตงาม ครับ 
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน และผูเขารวม 
รองประธานสภาฯ  ประชุม ผมนายพีระพงษ  จริตงาม ครับ ไมไดมีขอซักถามแตอยางใด เทาท่ีผม    

ไดฟงทางผูบริหาร ทานนายกฯไดแถลงนโยบายผมไดดูคําแถลงนโยบายก็เปนส่ิงท่ี
ดีบานนาของเราก็จะไดมีส่ิงดีๆท่ีจะเกิดข้ึนพี่นองประชาชนเฝารอคอยความหวัง
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มาหลายปจะไดมีการแกไขปญหาของพี่นองประชาชนโดยเฉพาะเรื่องประปา
เพราะวาเปนหัวใจสําคัญของพี่นองประชาชนเราจะทราบขาววาพี่นองประชาชน
จะมีเรื่องรองเรียนเกี่ยวกับประปามาเปนอันดับตนๆ ท่ีเกิดข้ึนในตําบลของเรา
ฉะนั้นก็ฝากประธานสภาฯถึงคณะผูบรหิารขอใหดําเนินการแกไขกันอยางจริงจัง
เพื่อพี่นองประชาชนจะไดใชน้ําอยางสะอาด ไมขุน อยางท่ีเราเห็นกันอีกเรื่องหนึ่ง
คือตําบลของเรายังมีอีกหลายท่ีดวยกันท่ีไมไดใชน้ําประปาในเขตของตําบลเราไป
ใชน้ําของเขตตําบลอื่นพี่นองประชาชนก็ฝากมาวาเปนคนตําบลบานนาก็อยากจะ
ใชน้ําตําบลบานนาก็ตองฝากประธานสภาฯถึงผูบริหาร ก็ฝากใหชวยดูแลตรงนี้
ดวยครับ และเรื่องปญหาของขยะก็ยังมีเกิดข้ึนอยูตรงนี้ก็เปนนโยบายของ
ผูบริหารการกําจัดส่ิงปฏิกูลเพื่อจะลดปริมาณขยะผมมีความมั่นใจวาผูบริหารชุดนี้
จะไดดําเนินการแกไขส่ิงตางๆใหกับพี่นองประชาชนใหตรงกับความไววางใจให
เปนตัวแทนของทาน ผมก็มีเทานี้ครับขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ สมาชิกสภาทานใดมีขอซักถามเพิ่มเติมเชิญครับ  เชิญทานสท.วิรัตน  มุกดาสนิท  
ประธานสภาฯ   ครับ 
 
นายวิรัตน มุกดาสนิท เรียนทานประธานสภาฯ ทานนายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร สมาชิกสภาทุกทาน  
สมาชิกสภาฯ และผู เขารวมประชุมทุกทาน ผมมี เรื่องฝากทานประธานสภาฯ ถึงทาน

นายกเทศมนตรีเกี่ยวกับเรื่องไฟทางชาวบานบอกวาไฟไมติดนานแลวตองฝากฝาย
บริหารดวยวาควรจะทําอยางไร และเรื่องโควิด  2019 ชาวบานหมู 10 ฝาก
บอกวาการพนฆาเช้ือโรคสามารถทําไดหรือเปลาครับ ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ สมาชิกสภาทานใดมีขอซักถามเพิ่มเติมเชิญครับ  เชิญทานสท.เกษา  เกดิผล   
ประธานสภาฯ   ครับ 
 
นายเกษา เกิดผล  เรียนทานประธานสภาฯ ทานนายกเทศมนตรี คณะผูบริหาร สมาชิกสภาทุกทาน  
สมาชิกสภาฯ  และผูเขารวมประชุมทุกทาน ตามท่ีทานนายกเทศมนตรีไดแถลงนโยบาย ขอ 4

นโยบายการพัฒนาดานแหลงน้ํากอสราง ปรับปรุงซอมแซม แหลงน้ําเพื่อ
การเกษตร และการประมง เชน ปรับปรุงสระน้ํา ขุดสระน้ํา ตรงนี้อยากใหทาง
ผูบริหารทําไปถึงประปาหมู 6  หมู 2 เวลาน้ําแลงเราจะไดมีน้ําดิบไวผลิต
น้ําประปาอยากใหพิจารณาปรับปรุงสระน้ําตรงนี้ดวยฝากไวทานผูบริหาร
พิจารณาและขออนุญาตเสริมของทานสท.วิรัตน  มุกดาสนิท เกี่ยวกับไฟทาง ขอ
เสนอวาเปนไปไดหรือเปลาท่ีจะใหสมาชิกเปนผูสํารวจวามีจุดใดท่ีเสียหายบาง 
หรือพื้นท่ีไหนไมมีไฟและสามารถติดต้ังแผงโซลาเซลลไดไหมเพื่อนําเสนอผูบริหาร 
ฝากทานประธานสภาถึงผูบริหารเพื่อพิจารณาดวยครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ สมาชิกสภาทานใดมีขอซักถามเพิ่มเติมเชิญครับ ถาไมมีทานสมาชิกสภาฯทาน 
ประธานสภาฯ ใดมีขอซักถาม ผมขอใหทานนายกเทศมนตรีไดช้ีแจงขอซักถามของสมาชิก ครับ 

เชิญครับ 



๗ 
 

นายสมคิด ปะส่ิงชอบ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกทุกทาน คณะผูบริหาร ทานปลัด 
นายกเทศมนตรีฯ   หัวหนาสวนทุกทาน  ผูเขารวมประชุมทุกทาน ในสวนของทานสท.พีระพงษ  จริตงาม   

ท่ีไดสอบถามมาเรื่องการขยายเขตประปาสําหรับคนตําบลบานนาท่ีไมไดใช
น้ําประปานาจะเปนเขตพื้นท่ี หมูท่ี 10 หมู 8 ทางทีมงานฝายบริหารจะรีบ
จัดการใหครับ ในชวงท่ีออกไปพบประชาชนผมก็ไดรับเรื่องนี้มาเหมือนกัน ตรงนี้
ก็ขอเรียนวาก็ตองทําตรงนี้ดวย ในสวนของทานสท.วิรัตน  มุกดาสนิท ในเรื่อง
ของไฟฟาสองสวางสาธารณะตอนนี้มืดมีติดเปนบางสวนเทานั้นเองอยากจะเรียน
ทําความเขาใจสําหรับทานสมาชิกสภาฯ ในเรื่องของไฟฟาสองสวางท่ีไมติดทาง
คณะผูบริหารมีโครงการอยูแลววาจะทําท้ังหมด แตวาจะติดใหมมันเกี่ยวกับเรื่อง
ไฟฟาเพราะวาถาเราติดไปก็เหมือนกับวาเปนการลักใชไฟเพราะตองขออนุญาต
ทางไฟฟาเพราะวาเปนไฟฟรี เพราะฉะนั้นถาจะติดใหมในโอกาสตอไป หนึ่ง
จะตองเปนโซลาเซลลจุดท่ีไมมีมิเตอรอยูริมทางก็ตองโซลาเซลลเทานั้นท่ีไมเปน
การลักใชไฟฟาเพราะวาท่ีผานมาท่ีเราติดกันมาเปนการลักใชไฟฟาเพราะวาไฟฟา
สองสวางเขาจะตีรวมวาตําบลบานนาวาใชไฟเทาไรเขาก็จะกดคาFT รวมกัน
ชาวบานทุกหลังคาเรือนก็รวมจายตรงนี้ไปดวยตามท่ีผมไดอธิบายไปนะครับ 
ตอไปการติดไฟท่ีจะติดใหมตองดูมุมดวยวามีมิเตอรของพี่นองชาวบานอยูตรงนั้น
ไหมถามีก็สามารถติดต้ังไดแตก็ตองตอตรงมิเตอรบานนั้นๆ แลวเราก็ตองทําความ
เขาใจกับพี่นองชาวบานดวยนะครับ เรื่องไฟฟาสองสวางถาอันไหนท่ีไมมีการใช
นานๆ เขาก็ตัดท้ิงเลย ท่ีชํารุด เกาๆ ทางไฟฟาเขาตัดท้ิงเลยครับ ฉะนั้นผมขอ
ช้ีแจงวาตอไปเรื่องไฟฟาสองสวางริมทางผมก็เนนตรงอยูแลวเพราะวาหลุดจาก
เขตบานนาไปทุงควายกินไฟฟาเขาก็สองสวางหมดเลยแตของเราติดๆ ดับๆ ผมก็
ตองฝากใหทานสมาชิกสภาฯทุกทานวาใหเช็คมาวาตนไหนเสีย  อาการเปนยังไง
วาเสียท้ังหลอดหรือปาว เพราะวาไฟฟาสองทางสาธารณะมันมีสองหลอดบางครั้ง
เสียหนึ่งหลอดแตอีกหลอดไมเสีย คือวิธีการเราจะทํายังไงในการเช็คเพื่อท่ีส่ือสาร
กับกองชางไดทราบวาตนนี้ เ สียอยางไรเรื่องการทําสัญลักษณก็ฝากทาน
ประธานสภาฯ ถึงทานสมาชิกสภาฯดวยวาในการเช็คแลวใหรายงานมายัง
ผูบริหาร และอีกสวนหนึ่งท่ีมันมีความจําเปนจริงๆท่ีจะตองติดและไมมีมิเตอรเรา
ตองติดเปนแผงโซลาเซลล และอีกเรื่องหนึ่งเปนเรื่องของโควิด 2019 ในรายของ
หมู 10 ทางดานทีมงานสาธารณะสุขตําบลบานนาไดดําเนินการพนยาฆาเช้ือ
เบ้ืองตนไปแลว ข้ันตอนตอไปเรามีโครงการอยูแลวทางเทศบาลและคณะผูบริหาร
มีโครงการอยูแลววาอนาคตอีกไมนานจะตองมีการแจกแมสพรอมแอลกอฮอลให
หมูบานท่ีเปนกอนเราก็จะดําเนินการตรงนั้นกอนแตในอนาคตถาโรคโควิด 
2019 ยังไมทุเลาเราก็ตองท้ังตําบลก็เปนเรื่องในอนาคตใชไหมครับทาน
ประธานสภาฯ ถึงทานสมาชิกสภาฯ แตขางตนเมื่อวานทีมงานเทศบาลไดไปพน
ยาฆาเช้ือข้ันตนแลวสมาชิกบางทานก็ไปในสวนตรงนี้ ตอไปในเรื่องของทาน     
สท.เกษา  เกิดผล ในเรื่องการปรับปรุงแหลงน้ํา หมู 2 หมู 6 ตรงบริเวณหลังบาน
เสียต๋ีตรงนั้นแหลงน้ํายังเล็กอยูถึงเวลาแลงไมพอจริงๆตอนท่ีผมเปนสมาชิกสภา
ผมก็เขาไปประสบปญหาตรงนี้ปญหาเกิดเยอะเลย เพราะวาตัวนี้สงไปถึงบอแปง
ใชแรงดันสูงมากก็ทําใหน้ําท่ีสงไปกําลังออน น้ําอาจจะสีไมสวยนักอาจจะมีเสียง



๘ 
 

กระทบตอวาคามิเตอรก็เก็บแตทําไมน้ําถึงไมสะอาด แตก็เปนโครงการหลักๆของ
ฝายบริหารชุดนี้ท่ีจะตองเรงแกไขในโอกาสตอไปเปนเรื่องเรงดวนเชนกัน เรื่อง
ตอไปเรื่องของทานสท.เกษา เกิดผล เรื่องไฟฟาผมก็ไดอธิบายเบ้ืองตนไปแลว ท่ี
ผมไดอธิบายไปคือของเกาจะซอมท้ังหมดถาเราซอมไดแตจะติดใหมตองดูมุมดวย
วามิเตอรของคุณอยูใกลบริเวณทางหรือเปลาทานสมาชิกสภาสามารถเขาไปคุยได
เลยวาขอติดต้ังมิเตอรไดหรือไมเดือนไมกี่บาทหรอกไมแพงครับ ฝากทาน
ประธานสภาฯถึงทานสมาชิกสภาฯชวยอธิบายดวยเด๋ียวเขาไมเขาใจวาทําไมถึง
ติดไมไดเพราะวาเปนการลักไฟใชถาเราเปนตําบลแคบๆ เราสามารถพาดสายดับ
ไดเลยท้ังตําบลเลย แตตําบลของเรากวางมีซอยเยอะมีความจําเปนตองทําระบบนี้
อยางเชนเทศบาลเมืองแกลงสามารถพาดสายดับไดเลยเพราะวาเขาอยูวงแคบผม
ยกตัวอยางนะครับทานประธานสภาฯถึงทานสมาชิกสภาฯทุกทาน เมื่อทุกทานวิ่ง
ถนนอบจ.มีไฟเหลืองสวยท้ังสองฝงทางเรามีมิเตอรเสียคาไฟและในสวนของทาง
หลวงชนบทเชนเดียวกันเขามีงบของเขาเพราะวาเขาเปนหนวยงานใหญ             
ขออธิบายทานประธานสภาฯถึงสมาชิกสภาทุกทานถามีโอกาสไดพูดคุยกับพี่นอง
ประชาชนวาไฟฟาของเรามันเปนยังไงเราตองซอมอยูแลว ทางผูบริหารก็เปน
โครงการจัดซอมเรงดวนอยูแลวในเรื่องของเกาท่ีมีอยู สวนของใหมก็ตองดูมุมดู
องศาดูความเหมาะท่ีจะติดถาอยูริมทางสามารถสอดใตมิเตอรไดเลย ถาไมมี
มิเตอรก็ตองแผงโซลาเซลล ขออธิบายเบ้ืองตนเทานี้ครับ ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
ประธานสภาฯ    
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน และผูเขารวม 
รองประธานสภาฯ  ประชุม ผมนายพีระพงษ  จริตงาม ครับ เมื่อทานผูบริหารพูดถึงเรื่องไฟฟาก็

อยากจะสอบถามวาไฟฟาท่ีเราติดไฟสองสวางตามทางวายังมีโครงการพาด
สายไฟอยูหรือเปลาถามีการพาดสายดับก็จะเปนการดีโดยท่ีเราไมตองลักไฟใช
ปจจุบันเราก็เห็นวาเสาก็มีโคมไฟอยูแลวก็ตองฝากประธานสภาฯถึงผูบริหาร ถามี
โครงการตรงนี้เพื่อเปนการพาดสายดับข้ีนมามันก็จะเปนการดีเพราะวาพี่นอง
ประชาชนก็ไมตองเสียคาFTตรงนี้ดวยเพราะวาสมัยหนึ่งก็มีโครงการตัวนี้ใหทําแต
ไมทราบตอนนี้ยังมีโครงการตัวนี้อยูหรือไมถาโอกาสตอไปถาผูบริหารมีนโยบายก็
ขอฝากตรงนี้ดวยทางประธานสภาฯถึงทานผูบริหารชวยดูดวยนะครับ ขอบคุณ
ครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ ตามท่ีทานสท.พีระพงษ จริตงาม สอบถามมาขอเชิญทานนายกเทศมนตรีครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด ปะส่ิงชอบ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกทุกทาน คณะผูบริหาร ทานปลัด 
นายกเทศมนตรีฯ   หัวหนาสวนทุกทาน  ผูเขารวมประชุมทุกทาน ในสวนของทานสท.พีระพงษ   
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จริตงาม ในอนาคตขางหนาเราตองทําอยูแลวครับเพราะวามันเปนเรื่องถูกตอง
เปนเรื่องของอนาคตขางหนาแตตอนนี้เราตองซอมตรงนี้ไปกอนขอทําความเขาใจ
ฝากทานประธานสภาฯถึงทานสมาชิกสภาทุกทานในเรื่องโคมไฟ โซลาเซลลเราก็
ต้ังสวนหนึ่งเรื่องพาดสายดับนี้รับไวพิจารณา ในสวนของทีมงานบริหารมีเรื่องท่ี
จะแจงถนนต้ังแตโคงจาวาไปถึงไฟแดงเมื่อวานทางดานอบจ.ระยองเขามีการ
ประชุมกันวาโครงการนั้นจะทําภายในปนี้ยืนยันจากดานอบจ.ผมเขาใจนะครับ
ทานประธานสภา ทานสมาชิกสภาทุกทานวารับโทรศัพทจากพี่นองประชาชนกัน
วาถนนเสนนี้ทําไมปลอยใหลําบาก ตองใหมีคนบาดเจ็บคนตายกอนหรือไงผมก็
เขาใจตรงนี้ จริงๆแลวถนนเสนนี้เปนความรับผิดชอบขององคการบริหารสวน
จังหวัดระยอง แตถาจริงๆแลวเขาก็วาเทศบาลเพราะวามันเปนถนนผานหนา
เทศบาล ท่ีผานมาเมื่อสมัยท่ีแลวก็มีการซอมไประดับหนึ่งแตตอนนี้ก็เกิดการ
ชํารุดอีกแลวก็ขอฝากทานประธานสภาฯถึงทานสมาชิกสภาทุกทาน ถามี
ประชาชนสอบถามก็ตอบไปไดวามีโครงการวาจะทําภายในปนี้ ขออนุญาตอธิบาย
เพียงเทานี้ครับ ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ สวนของทานสท.พีระพงษ จริตงาม ทานสท.วิรัตน  มุกดาสนิท  ทานสท.เกษา   
ประธานสภาฯ เกิดผล ทางทานนายกเทศมนตรีก็ไดช้ีแจงไปแลว สวนเรื่องไฟสองสวางพื้นท่ีไมมี

มิเตอรก็ตามท่ีทานนายกเทศมนตรีไดแจงไวแลว สวนเรื่องระบบน้ําหมู 6 และหมู 
2 เราก็ตองหาแหลงน้ํา เรื่องการสูบน้ําเราก็ตองใชมอเตอรท่ีมีกําลังสูงหนอย          
มีสมาชิกสภาฯ ทานใดจะสอบถามเพิ่มเติมขอเชิญครับ ถาไมมีผมขอพักการ
ประชุมสัก ๑5 นาทีนะครับ  ขอเชิญทุกทานและผูเขารวมประชุม รับประทานน้ํา 
และทานอาหารวางกัน ครับ 

 
ท่ีประชุม รับทราบ 
 

พักการประชุมเวลา  ๑0.3๐ น. 

เร่ิมการประชุมเวลา ๑0.45 น. 
 
ระเบียบวาระท่ี 3 การเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
นายทเนตร ถนอมวงศ ครับหลังจากพักการประชุมแลวก็จะประชุมตอในระเบียบวาระท่ี 3 การเลือก 
ประธานสภาฯ คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน และผูเขารวม 
รองประธานสภาฯ ประชุม ผมนายพีระพงษ  จริตงาม ครับ ผมขอยื่นกระทูดวนสอบถามคณะ

ผูบริหาร ดวยสถานการณโควิด 19  กําลังระบาดสวนในตําบลบานนามี
ผลกระทบสวนหนึ่ง มีอยู 1 เคส อยากสอบถามวาเราจะมีวิธีการดําเนินการแกไข
อยางไร เพื่อใหประชาชนมีความสบายใจ ขอสอบถามผูบริหารท่ีจะลงไป
ดําเนินการแกไขปญหาเพื่อความสบายใจ ขอบคุณครับ 



๑๐ 
 

นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรีไดช้ีแจงครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด ปะส่ิงชอบ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกทุกทาน คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาล  
นายกเทศมนตรีฯ หัวหนาสวนทุกทาน  ผูเขารวมประชุมทุกทาน ในสวนกระทูดวนของทาน               

สท.พีระพงษ  จริตงาม  ในเรื่องโควิด 19 ในเบ้ืองตนทางเทศบาลจัดทีม
สาธารณสุขเขาพนยาฆาเช้ือเบ้ืองตน และจะเขาชุมชนแจกหนากาก  แอลกอฮอล
ใหชาวบาน เพื่อสรางขวัญกําลังใจ ฝากประธานสภาฯถึงทานสมาชิกสภาฯทุก
ทานเราจะลงพื้นท่ีไปพรอมกัน ครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน และผูเขารวม 
รองประธานสภาฯ ประชุม ผมนายพีระพงษ  จริตงาม ครับ เมื่อไดฟงผูบริหารช้ีแจง สําหรับหมูท่ี

เกิดข้ึนใหชาวบานขวัญเสีย และขอสอบถามผูบริหารถาเราจะใชรถวิ่งพนไดไหม
ชาวบานจะไดมั่นใจจะเปนไปไดไหมครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรีไดช้ีแจงครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด ปะส่ิงชอบ ครับในเคสท่ีสอบถาม ในหนวยงานเราตอนนี้ยังไมมีรถพนครับ แตในอนาคต 
นายกเทศมนตรีฯ   อาจจะมีเพื่อเปนขวัญกําลังใจใหชาวบานสบายใจ 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานสท.สุชาติ  เหล็กเพชร ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสุชาติ เหล็กเพชร เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน และผูเขารวม 
สมาชิกสภาฯ   ประชุม ผมนายสุชาติ  เหล็กเพชร ครับ ผมขอสนับสนุนนโยบายของทานนายกเทศมนตร ี
 
นายทเนตร ถนอมวงศ ครับมีสมาชิกทานใดจะเสนอเพิ่มเต่ิมอีกหรือไมครับ ถาไมมีสมาชิกทานใดเสนอ 
ประธานสภาฯ เพิ่มเติม  ผมขอตอดวยระเบียบวาระท่ี 3 การเลือกคณะกรรมการตรวจรายงาน

ประชุม ขอใหทานสมาชิกสภาฯทุกทานเสนอคณะกรรมการตรวจรายงานการ
ประชุมวาจะมีจํานวนกี่ทาน ตามระเบียบกระทรวงมหาดไทยวาดวยขอบังคับ
การประชุมสภาทองถ่ิน พ.ศ.2547 (แกไขเพิ่มเติมถึง) ฉบับท่ี 2 พ.ศ.2554 ขอ 
103 (1) คณะกรรมการสามัญ ประกอบดวย สมาชิกสภาทองถ่ินมีจํานวนไม
นอยกวาสามคนแตไมเกินเจ็ดคน เชิญทานสมาชิกไดเสนอครับ เชิญทาน โดยมีผู
รับรองไมนอยกวา 2 ทาน เชิญครับ เชิญสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 

 



๑๑ 
 

นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน และผูเขารวม 
รองประธานสภาฯ ประชุม ผมนายพีระพงษ  จริตงาม ครับ ผมขอเสนอคณะกรรมการตรวจรายงาน

การประชุม จํานวน 5 ทาน ครับ 
โดยมีผูรับรอง  ดังนี้ 

    1.นายวิรัตน มุกดาสนิท 
    2.นายเกษา เกิดผล 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ ครับมีทานสมาชิกสภาทานใดเสนออีกหรือไมครับ ถาไมมีสมาชิกสภาฯทานใด 
ประธานสภาฯ เสนอผมจะขอมติท่ีประชุมนะครับ สมาชิกสภาฯ ทานใดเห็นสมควรแตงต้ัง

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม จํานวน 5 ทาน เชิญยกมือครับ 
 
มติท่ีประชุม มีม ติ เปน เอกฉันทแต ง ต้ั งคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม                   

จํานวน 5 ทาน 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ ครับเรามีมติแตงต้ังคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม จํานวน 5 ทาน  
ประธานสภาฯ ตอไปขอใหทานสมาชิกสภาฯ ทุกทานเสนอช่ือ โดยใหสมาชิกสภาฯเสนอคนละ 

1 ช่ือ และตองมี ผู รับรองไมนอยกว า  2 ท าน ขอเ ชิญครับ  เ ชิญทาน                    
สท.เกษา  เกิดผล ครับ 

 
นายเกษา เกิดผล  ผมขอเสนอช่ือ  นายลอต  วรรณศิร ิ เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
สมาชิกสภาฯ   โดยมีผูรับรอง  ดังนี้ 
    1.นายพีระพงษ จริตงาม 
    2.นายวิรัตน มุกดาสนิท 
 
นายวิรัตน มุกดาสนิท ผมขอเสนอช่ือ นายวินัย มีลาภ เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
สมาชิกสภาฯ   โดยมีผูรับรอง  ดังนี้ 
    1.นายเกษา เกิดผล 
    2.นายจิรวัฒน  แสงศิวะฤทธิ์ 
 
นายวินัย  มีลาภ  ผมขอเสนอช่ือ นายสุชาติ เหล็กเพชร เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
สมาชิกสภาฯ   โดยมีผูรับรอง  ดังนี้ 
    1.นายยรรยงค ขวัญยืน 
    2.นายกูเกียรติ บุญกอเกื้อ 
 
นายกูเกียรติ บุญกอเกื้อ ผมขอเสนอช่ือ นายจิรวัฒน  แสงศิวะฤทธิ์ เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
สมาชิกสภาฯ   โดยมีผูรับรอง  ดังนี้ 
    1.นายพีระพงษ จริตงาม 
    2.นายลอต  วรรณศิริ 
 



๑๒ 
 

นายพีระพงษ จริตงาม  ผมขอเสนอช่ือ นายสามารถ  มณีนิล เปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม 
รองประธานสภาฯ  โดยมีผูรับรอง  ดังนี้ 
    1.นายเกษา  เกิดผล 
    2.นายยรรยงค  ขวัญยืน 
 
นายทเนตร  ถนอมวงศ ไดมีการเสนอช่ือคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ครบ 5 ทานแลว มี
ประธานสภาฯ   สมาชิกทานใดจะเสนอช่ือบุคคลเปนคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม  
 อีกหรือไม   ถาไมมีผมจะขอมติท่ีประชุมนะครับ ผมจะนําเรียนรายช่ือ

คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ดังนี้  
  1.นายลอต วรรณศิร ิ
  2.นายวินัย มีลาภ 
  3.นายสุชาติ เหล็กเพชร 
  4.นายจิรวัฒน แสงศิวะฤทธิ์ 
  5.นายสามารถ มณีนิล 

ผมจะขอมติท่ีประชุมนะครับ สมาชิกทานใดเห็นสมควรใหแตง ต้ัง
คณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม ตามรายช่ือ จํานวน 5 ทาน ขอเชิญยก
มือ 

 
มติท่ีประชุม มติเปนเอกฉันทใหแตงต้ังคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม จํานวน 5 

ทาน ประกอบดวย  
1.นายลอต วรรณศิริ 

  2.นายวินัย มีลาภ 
  3.นายสุชาติ เหล็กเพชร 
  4.นายจิรวัฒน แสงศิวะฤทธิ์ 
  5.นายสามารถ มณีนิล 
 
นายชูเกียรติ สุพรรณวงค ในระเบียบวาระท่ี 3 การเลือกคณะกรรมการตรวจรายงานการประชุม มติท่ีประชุม 
เลขานุการสภาฯ ก็ไดเลือกสมาชิกสภาฯ ท้ัง 5 ทาน เปนคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการ

ประชุม ประกอบดวย  
1.นายลอต วรรณศิร ิ

  2.นายวินัย มีลาภ 
  3.นายสุชาติ เหล็กเพชร 
  4.นายจิรวัฒน แสงศิวะฤทธิ์ 
  5.นายสามารถ มณีนิล 
  ไดเปนคณะกรรมการตรวจสอบรายงานการประชุม ตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 4     

เรื่องอื่นๆ (ถามี) ตอไปใหทานประธานสภาฯไดดําเนินการตอครับ 
  

 



๑๓ 
 

นายทเนตร ถนอมวงศ เราจะพักรับประทานอาหารเท่ียงนะครับแลวจะเขาประชุมตอเวลา ๑๓.๐๐ น. 

ประธานสภาฯ   ครับ เชิญพักรับประทานอาหารครับ 

 

พักรับประทานอาหาร เวลา ๑๒.๐๐ น. 

เร่ิมประชุมตอ เวลา ๑๓.๐๐ น. 

 

ระเบียบวาระท่ี  4 เร่ืองอื่นๆ (ถามี) 

นายทเนตร ถนอมวงศ ครับหลังจากพักการประชุมแลวก็จะประชุมตอไปเปนระเบียบวาระท่ี 4 เรื่องอื่นๆ  
ประธานสภาฯ  (ถามี) เมื่อวานไปเกี่ยวกับโควิด หมูท่ี 10  และเจอกับคุณหมอกอปชัย  เจริญ

รวย ใหสมาชิกสภาทุกทานแจงใหพี่นองประชาชนใหไปลงทะเบียนฉีดวัคซีน 
ต้ังแตอายุ 18-59 ป โดยสามารถลงทะเบียนไดท่ีอสม. ทานสมาชิกสภาฯทานใด
จะอธิปรายเพิ่มเชิญครับ เชิญทานสท.ลอต  วรรณศิริ ครับ 

 

นายลอต วรรณศิร ิ เรียนทานประธานสภาฯ ทานนายกเทศมนตรี  คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน 
สมาชิกสภาฯ และผูเขารวมประชุมทุกทาน พี่นองประชาชนฝากมา 2-3 เรื่อง  
 -ถนนทางหนองจระเขท่ีจะข้ึนถนนบายพาสเปนทางตางระดับ ทําใหรถเกิด

อุบัติเหตุบอยครั้งอยากใหหาทางแกไขครับ 
  -ถนนท่ีหมู 6 ตรงบานตาเพศ บานตาหมา ถนนเปนหลุมทําใหรถเดินทางสัญจร

ลําบากเพราะวาน้ําไปเซาะบนถนน และขางๆท่ีขุดเปนไหลทางดินมันเต็ม
หมดแลวครับ และน้ําก็มาไหลบนถนน ฝากทานประธานสภาฯ ถึงผูบริหารถาเอา
แม็คโครไปขุดไดดินก็จะไมพัง ครับ 

  -เรื่องเกี่ยวกับโควิด ทางผูบริหารจะฉีดพนฆาเช้ือปองกันกอนหรือจะใหเกิดเหตุ
ข้ึนกอน ผมเห็นควรใหไปฉีดพนตามหมูบาน ชุมชน ทราบมาวาตรงขามบานผม
นายประหยัด นึกแจง ไปทํางานท่ีจังหวัดสมุทรปราการ และไดไปตรวจแลวพบวา
ติดเช้ือโควิด19 และไดกลับไปกักตัวท่ีจังหวัดสมุทรปราการแลว แตวาไมไดมาอยู
ท่ีบานหมู 11 แตพอกับญาติข้ึนไปหานายประหยัด  นึกแจง ท่ีสวน ครับ แตผม
อยากใหฉีดพนทุกชุมชน ทุกซอย ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ มีทานสมาชิกสภาทานใดจะเสนอเพิ่มเติมเชิญครับ ถาไมมีสมาชิกสภาฯ
ประธานสภาฯ   ทานใดเสนอเพิ่มเติมเชิญทานนายกเทศมนตรีไดช้ีแจงครับ 

 

นายสมคิด ปะส่ิงชอบ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกทุกทาน คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาล  
นายกเทศมนตรีฯ หัวหนาส วนทุกทาน  ผู เข าร วมประชุมทุกทาน  ในระเบียบวาระอื่นๆ                      

ของทานสท.ลอต วรรณศิร ิมีท้ังหมด 3 เรื่องดวยกันทางเช่ือมตรงบายพาสหนอง
จระเขตรงนี้อันตรายแนนอนครับเวลารถออกตัว  ขออนุญาตทานประธานสภาถึง
ทานสมาชิกสภาฯ จะประสานงานทางหนวยงานท่ีรับผิดชอบถนนบายพาสหรือ



๑๔ 
 

วาเราจะทําเองเด๋ียวเราจะประสานงานตรงนั้นไปวาข้ันตอนจะทําอยางไรเพื่อให
ประชาชนท่ีสัญจรไป-มา เสนนี้ไดมีความปลอดภัย อีกเรื่องหนึ่งถนนตรงบานลุง
เพศ บานลุงหมา เวลาฝนตกน้ําไหลไหลทาง ไหลกลางทางขอรับไวนะ อีกเรื่อง
หนึ่งพนยาฆาเช้ือถือวาดีตามท่ีทานสท.ลอต วรรศิริ เสนอมาถือวาดีถือวาถูกตอง
ไมใชวาวัวหายแลวลอมคอกนะครับ แตวาบานนามันมีเคสเกิดข้ึนแลว เกิดข้ึนโดย
ท่ีเราไมทันต้ังตัว แตตอนนี้เราเริ่มรูแลววาตรงไหนจะเกิด โอกาสตอไปทําแนนอน
ครับ ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานสท.พีระพงษ จริตงาม ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน และผูเขารวม 
รองประธานสภาฯ ประชุม ผมนายพีระพงษ  จริตงาม ครับ ในระเบียบวาระอื่นๆ ทางผูบริหารได

ช้ีแจงแลวถนนสายบานนา-เนินอูทอง ก็จะมีการดําเนินการสรางในเร็วๆนี้ พี่นอง
ประชาชนไดสอบกันมาวาถนนตรงหนา รพ.สต.ชวงท่ีถนนยังไมไดดําเนินการ
กอสราง ไมทราบวาเรายังมียางมะตอยอยูอีกหรือไมเพื่อนําไปปดหลุมเพราะวา
ตรงนั้นเสียหายมากฉะนั้นฝากทานประธานสภาฯถึงทานผูบริหารเพื่อบรรเทา
ความเดือนรอนของพี่นองประชาชนในการสัญจรไป-มา ของพี่นองชาวตําบลบาน
นาและตําบลใกลเคียง และในชวงนี้อีกไมกี่วันก็จะเขาฤดูฝนถามีน้ําขังก็จะเปน
หลุมมากข้ึน ฝากทานประธานสภาฯ ถึงทานผูบริหารกอนท่ีฝนจะตกเรามีการ
ดําเนินการท่ีจะไปบรรเทาใหพี่นองประชาชนกอนท่ีฝนจะตกก็เปนการดีขอฝาก
ทานประธานสภาฯ ถึงผูบริหารดวยครับ ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรี ไดช้ีแจงครับ 
ประธานสภาฯ  
 
นายสมคิด ปะส่ิงชอบ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกทุกทาน คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาล  
นายกเทศมนตรีฯ หัวหนาสวนทุกทาน  ผูเขารวมประชุมทุกทาน ในวาระอื่นๆ ของทานสท.

พีระพงษ  จริตงาม  เรื่องถนนสายบานนา-อูทอง ซึ่งมีจุดไดรับความเสียหาย
หนักๆ ถึงข้ันอันตรายตองดําเนินการแกไข ตอนนี้ไดประสานงานทางกองชาง
แลวตอนนี้ยางมะตอยหมด ถาเราจะทําก็ตองใชอยางอื่นแลวละครับ อาจจะตอง
ใชปูนเพื่อบรรเทาตามท่ีสท.พีระพงษ  จริตงาม ไดเสนอมาครับ การพยากรณ
อากาศบอกวาปนี้ฝนเยอะแนนอน เราก็ตองคํานึงความปลอดภัยของพี่นอง
ประชาชนท่ีสัญจรไป-มา ถนนเสนนี้หนวยงานท่ีรับผิดชอบทางอบจ.จะ
ดําเนินงานภายในปนีเ้พราะวาทางอบจ.เขาไดมีการประชุมกัน กอนท่ีจะมีการทํา
ถนนก็ตองมีการแกไขกอน ก็ตองฝากทานประธานสภาฯ ไปถึงทานสมาชิกสภาฯ
ทุกทาน ทางผูบริหารรับไวและจะดําเนินการตอไปอยางไรจะเรียนใหทราบ 
ขอบคุณครับ 

 



๑๕ 
 

นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานสท.ลอต  วรรณศิริ ครับ 
ประธานสภาฯ    
 
นายลอต วรรณศิร ิ เรียนทานประธานสภาฯ ทานนายกเทศมนตรี  คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน 
สมาชิกสภาฯ และผูเขารวมประชุมทุกทาน ตองขออนุญาตการทําไมวาชาหรือเร็วก็ตองทําจะ

ไดตอบชาวบานไดถูก เรื่องเกี่ยวกับทอน้ําประปาหนาบานผมและหนาบานดาบ
ตํารวจชัยวัฒน ทอน้ําประปาอยูบนถนนฝากทานนายกเทศมนตรี หรือผูท่ี
รับผิดชอบวาชวยไปดูหนอยครับวาถาไปขุดแลวฝงทอนะครับ ขอฝากดวยครับ
ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน และผูเขารวม 
รองประธานสภาฯ ประชุม ผมนายพีระพงษ  จริตงาม ครับ มีอีกเรื่องหนึ่งเรื่องการเก็บขยะไดรับ

รองเรียนจากโรงเรียนวัดบานนาเมื่อเก็บขยะเสร็จแลวถังไมต้ังท่ีเดิมไดมีชาวบาน
สงรูปมาใหดูครับเมื่อเก็บขยะแลวโยนถังไวในปาประดูและมีวีดิโอบันทึกไวดวย
ตองขอฝากประธานสภาฯถึงผูบริหารครับวาไมทราบตรงนั้นรถคันไหนท่ีไปเก็บ
ฝากทานผูบริหารชวยกํากับดูแลตรงนี้สักนิดหนึ่งวาเมื่อเก็บขยะแลวต้ังถังไวท่ีเดิม
ขอฝากผูท่ีเกี่ยวของกํากับดูแลเรื่องนี้ดวยครับ ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรีไดช้ีแจงครับ 
ประธานสภาฯ  
 
นายสมคิด ปะส่ิงชอบ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกทุกทาน คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาล  
นายกเทศมนตรีฯ หัวหนาสวนทุกทาน  ในกรณีของทานสท.ลอต  วรรณศิริ ทอน้ําประปาท่ีวางอยู

บนไหลทางอันตรายชาวบานมาเหยียบอาจจะแตกและชาวบานเดือดรอนอีกก็จะ
ใหทีมงานประปาไปดูแลตรงนั้นและตรงหนาบานดาบตํารวจชัยวัฒนก็จะ
ประสานกองการประปาเปนผูดูแล สวนเรื่องของทานสท.พีระพงษ  จริตงาม 
เรื่องการจัดเก็บขยะวาโยนถังท้ิงไวไมเปนท่ีทางผูบริหารจะประสานผูจัดเก็บกอง
สาธารณสุขวาเมื่อเก็บขยะแลวนําถังขยะมาวางไวท่ีเดิมหรือจะต้ังก็ใหต้ังเปนท่ี
โดยเฉพาะท่ีโรงเรียนวัดบานนาจะประสานงานสาธารณสุขใหจัดการใหเรียบรอย 
ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
 
 



๑๖ 
 

นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน และผูเขารวม 
รองประธานสภาฯ ประชุม ผมนายพีระพงษ  จริตงาม ครับ ขอบคุณทางผูบริหารท่ีรับเรื่องตรงนี้

ครับ มีพี่นองชาวบานสอบถามวาน้ําประปาไมแรงเลยเปนเพราะเหตุใด ไหลแต
เบามากโดยเฉพาะหมู 1 หมู 12 ขนาดชวงปกติไมมีคนใชก็ยังไหลเบาถามีคนใช
เยอะก็ยิ่งไมคอยไหลฝากประธานสภาฯถึงผูบริหารครับวาเปนเพราะสาเหตุใด ก็
ขอใหลองดูนะครับใหมันแรงสักนิดหนึ่ง 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรีไดช้ีแจงครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายสมคิด ปะส่ิงชอบ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกทุกทาน คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาล  
นายกเทศมนตรีฯ หัวหนาสวนทุกทาน  ในระเบียบวาระอื่นๆ ของทานสท.พีระพงษ  จริตงาม เรื่อง

น้ําประปาไมแรงหมู 1 หมู 12 ผมก็ฝากทานประธานสภาฯ ถึงทานสมาชิกสภา
ทุกทาน ผมอยากใหทานสมาชิกเปนสวนหนึ่งในการประชาสัมพันธวาในวันไหน
น้ําไมไหลก็เปนการพักน้ํา ลางถัง ลางตะกอน ก็อยากใหชวยกันประชาสัมพันธก็
อยากใหสมาชิกทุกทานเขากลุมไลนท่ีเกี่ยวของกับกองประปาหรือกองงานตางๆ 
เพราะวาจะไดรูและสามารถประชาสัมพันธใหชาวบานทราบได ทางทีมงาน
ผูบริหารก็ต้ังใจไวเหมือนกันเรื่องการประชาสัมพันธไมวาเราจะทําอะไรก็ตองมี
การประชาสัมพันธดวย ก็ฝากทานประธานสภาฯถึงทานสมาชิกสภาฯทุกทานให
เจาหนาท่ีเชิญเขากลุมจะไดรูวาเทศบาลของเราทําอะไรกันอยูน้ําถึงไมไหลจะไดมี
คําตอบใหชาวบานได ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน และผูเขารวม 
รองประธานสภาฯ ประชุม ผมนายพีระพงษ  จริตงาม ครับ ตอนนี้ก็มีกลุมของสมาชิกสภาฯ 

เจาหนาท่ีไดเอาไอดีไลนไปใหก็ไดเขาเรียบรอยแลวฝากทานประธานสภาฯถึง
ทานนายกเทศมนตรีถามีเรื่องอะไรก็ใหแจงมาทางไลนกลุมเพื่อใหสมาชิกสภาฯ
จะไดทราบขอมูลถามีพี่นองประชาชนถามเรากจ็ะไดตอบได สวนมากสมาชิกสภา
ทุกทานกอ็ยูในไลนกลุมแลวถาเรื่องอะไรก็แจงในไลนกลุมไดเลย ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานสท.ลอต  วรรณศิริ ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายลอต วรรณศิร ิ เรียนทานประธานสภาฯ ทานนายกเทศมนตรี  คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน 
สมาชิกสภาฯ และผูเขารวมประชุมทุกทาน เรื่องน้ําประปาไมคอยไหลแตวาเก็บเงินเยอะก็ฝาก

ทานประธานสภาฯถึงทานผูบริหารวาน้ําไมคอยใชไมคอยไหลแตทําไมเก็บเงิน
เยอะ ขอบคุณครับ 



๑๗ 
 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน และผูเขารวม 
รองประธานสภาฯ ประชุม ผมนายพีระพงษ  จริตงาม ครับ พอดีเพื่อนสมาชิกสภาฯไดพูดถึงเรื่อง

น้ําประปาผมก็ไดรับขอมูลจากพี่นองประชาชนเรื่องการเก็บคาน้ําประปาวาไมมี
ใบบิลวามาตรน้ําใชไปเทานี้ใชไปกี่หนวยก็จะเขียนไปวาคาน้ําประปาเลยแตไมรู
วากี่หนวยฝากทานประธานสภาฯถึงทานผูบริหารวาชวยตรวจสอบดูดวยครับการ
เก็บคาน้ําประปาทําไมมีแตจํานวนเงินอยางเดียวแตไมมีจํานวนหนวยท่ีใชชวยดู
ดวยครับผมจะไดไปตอบกับพี่นองประชาชนไดเพราะวาเปนเพราะเหตุใดเขามี
บิลแบบนี้ผมก็ยังไมเห็นกต็องฝากทางผูบริหารดวยครับ ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 
ประธานสภาฯ  
 
นายสมคิด ปะส่ิงชอบ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกทุกทาน คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาล  
นายกเทศมนตรีฯ หัวหนาสวนทุกทาน ในวาระอื่นๆ ของทานสท.ลอต  วรรณศิริ ในเรื่องของ

น้ําประปาไมไหล คาน้ําแพง ใชมากใชนอยคาน้ําแพงทางผูบริหารก็จะรับไวเด๋ียว
ทีมงานจะเช็คดูวาเปนเพราะสาเหตุอะไรถึงเปนเชนนี้ก็ตองฝากประธานสภาฯไป
ถึงทานสท.ลอต วรรณศิริ นะครับ ในสวนของทานสท.พีระพงษ  จริตงาม เรื่อง
การจัดเก็บคาน้ําประปาใบบิลไมมีจํานวนหนวยของการใชวาตอนนี้วาใชน้ําไปกี่
หนวยเด๋ียวใหผูเกี่ยวของตรวจสอบดูใหชัดเจนวาบานของคุณใชน้ําไปกี่หนวย
เทาไรตองเปนปจจุบันเทานั้นฝากทานประธานสภาฯ ถึงทานสท.พีระพงษ  จริต
งาม ผูบริหารขอรับไววาตองทํางานใหเปนปจจุบันและชัดเจน ขอบคุณครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ ครับขอบคุณทานนายกเทศมนตรี ท่ีไดช้ีแจงมีสมาชิกทานท่ีจะเสนอเพิ่มเติม เชิญ 
ประธานสภาฯ   ครับ เชิญทานนายกเทศมนตรี ครับ 
 
นายสมคิด ปะส่ิงชอบ เรียนทานประธานสภาท่ีเคารพ ทานสมาชิกทุกทาน คณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาล  
นายกเทศมนตรีฯ หัวหนาสวนทุกทาน ในวาระอื่นๆ ของทางฝายบริหารก็มีอยูเรื่องหนึ่งครับเคส 

ของหมู 10 มีพี่นองชาวตําบลบานนาติดโควิด19 เราไดดําเนินการข้ันตนไปแลว
เรื่องของการพนยาฆาเช้ือ ผมขอเรียนเชิญสมาชิกสภาฯทุกทานพรุงนี้ลงพื้นท่ี
แจกแมสพรอมแอลกอฮอลท่ีหมู 10 พบกันเวลา 13.00 น. ท่ีเทศบาลตําบล 
บานนา การลงพื้นท่ีเราจะมีการแบงกลุมวาเราจะไปทางดานไหนบางเด๋ียวเราจะ
ประสานทางผูใหญบานและผูชวยผูใหญบานฝากทานประธานสภาฯถึงทาน
สมาชิกสภาฯทุกทานนะครับ 

 
 



๑๘ 
 

นายทเนตร ถนอมวงศ ผมขอสอบถามทางดานหมู 11 นายประหยัด  นึกแจง วาเขาอยูอยางไงครับ 
ประธานสภาฯ เชิญทานสท.ลอต ครับ 
 
นายลอต วรรณศิร ิ ครับตอนนี้นายประหยัด  นึกแจง ไดไปกักตัวท่ีจังหวัดสมุทรปราการ สวนลูกไป 
สมาชิกสภาฯ   ตรวจแลวรอผลตอนนี้กักตัวอยูครับ 
 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานสท.พีระพงษ  จริตงาม ครับ 
ประธานสภาฯ    
 
นายพีระพงษ จริตงาม  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน และผูเขารวม 
รองประธานสภาฯ ประชุม ผมนายพีระพงษ  จริตงาม ครับ ตามท่ีทานสมาชิกสภาฯพูดมันเปนเรื่อง

ของรพสต.เราอยาพึ่งไปวาเขาติดเช้ือเม่ือผลยังไมออกมาเขาก็เปนบุคคลเส่ียง 
เปนกลุมเส่ียงผมก็ขอทําความเขาใจวาเคสท่ีใชหรือไมใชเราตองดูการรายงาน
ของจังหวัดกอนถาทางจังหวัดไมรายงานก็ถือวาไมใช สวนบุคคลท่ีไปสัมผัสก็จะ
เปนกลุมเส่ียงถาผลตรวจออกมาเปนอยางไรก็วากันอีกที ครับ 

 
นายทเนตร ถนอมวงศ เชิญทานปลัดเทศบาล ครับ 
ประธานสภาฯ 
 
นายอิทธิพงศ ชํานาญ  เรียนทานประธานสภาฯ คณะผูบริหาร ทานสมาชิกสภาทุกทาน และผูเขารวม 
ปลัดเทศบาล ประชุม ในสวนของเทศบาลเจาหนาท่ีควบคุมโรคในตําแหนงมีปลัดเทศบาลกับ

ผอ.วนิดา ควรหา เราตองอยูในความดูแลเรื่องนี้อยูนะครับเรื่องการปองกันโควิด 
19 เพราะวาเรามีงบประมาณในสวนงบสํารองจาย และจะมีในสวนท่ีสนับสนุน
มาท่ีผานมาจากอบจ.สนับสนุนแอลกอฮอลแตท่ีทานนายกเตรียมก็จะมีหนากาก
ท่ีมีอยูแลวก็คือหนากากผาท่ีเย็บกันเองประมาณ 2,500 ช้ิน มีอยูแลวก็อยูท่ี
นายกเทศมนตรีจะพิจารณามอบใหใครในสวนนี้ก็ทําบัญชีไววาใครรับอะไรไป แต
เราก็มีต้ังงบสํารองจายไวประมาณ 300,000 บาท แตถาเกิดเหตุอยางนี้เรียน
ทานประธานสภาฯถึงทานสท.ลอต วรรณศิริ วาสวนท่ีตองสอบสวนโรคก็ตองเปน
ทางโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพเพราะวาหมอกอปเขาก็มีทีมงานอยูแลวทางหมอ
กอปก็จะเปนผูประสานเองเพราะวาเขาจะมีวิธีการของเขาถามีขอมูลสามารถ
แจงโดยตรงไดเลย ถาเรื่องเรงดวนสามารถแจงทางโรงพยาบาลสงเสริมสุขภาพ 
และแจงผม ทานนายกเทศมนตรีดวยเพราะเราตองเตรียมพรอม ในสวนของ
เทศบาลท่ีทานนายกเทศมนตรีไดบริหารจัดการอยูเจาหนาท่ีของกองสาธารณสุข
หรือพนักงานเทศบาลก็ตองมีสวนเกี่ยวของในการแกไขตรงนี้ดวยย้ํานะครับทาน
ประธานสภาฯถึงทานสมาชิกสภาฯทุกทาน แจงทางหมอกอปกอนเพราะวา            
หมอกอปเขาจะมีวิธีการดําเนินการใหเราเพราะวาถามีการสอบสวนโรคเรว็มันก็
จะควบคุมไดเร็ว ถาทานสท.ลอต วรรณศิริ เปนกลุมเส่ียงก็ควรกักตัว 14 วัน         
ขออนุญาตช้ีแจงเทานี้ครับ 

 



๑๙ 
 

นายทเนตร ถนอมวงศ ขอบคุณทานปลัดเทศบาลท่ีชวยช้ีแจงในการปฏิบัติงานครับมีสมาชิกทานใด 
ประธานสภาฯ มีเรื่องท่ีจะเสนออีกหรือไมครับ  ถาไมมีผมในฐานะประธานสภาเทศบาลตําบล

บานนา ก็ขอขอบคุณนายกเทศมนตรี และคณะผูบริหาร ทานปลัดเทศบาล 
สมาชิกสภาทุกทาน ท่ี เข าร วมประชุมในวันนี้  สําหรับวันนี้ กระผมขอ                         
ปดประชุมสภา สมัยสามัญ สมัยแรก ครั้งท่ี 1 ประจําป 2564 ในวันพฤหัสบดี                     
ท่ี 13  เดือน พฤษภาคม พ.ศ. ๒๕64 ผมขอปดประชุมครับ 

 
ปดประชุม  เวลา 14.50 น. 
 
 
 

(ลงช่ือ      ชูเกียรติ  สุพรรณวงค     ผูจดรายงานการประชุม 
            (นายชูเกียรติ  สุพรรณวงค) 
       เลขานุการสภาเทศบาลตําบลบานนา 
 
 
 
  (ลงช่ือ)      ทเนตร  ถนอมวงศ        ผูตรวจรายงานการประชุม 
     (นายทเนตร  ถนอมวงศ) 
         ประธานสภาเทศบาลตําบลบานนา 
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